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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Курганской области "О внесении изменений в Закон Курганской области "Об административных правонарушениях на территории Курганской области"
Проект закона Курганской области "О внесении изменений в Закон Курганской области "Об административных правонарушениях на территории Курганской области" излагает Закон Курганской области от 20.11.1995 №25 "Об административных правонарушениях на территории Курганской области" (далее – областной закон) в новой редакции.

Структура новой редакции предусматривает разделение нормативного материала на 4 раздела, 10 глав, 46 статей. 
Раздел I устанавливает составы административных правонарушений:

- посягающих на общественный порядок и общественную безопасность (совершение действий, нарушающих тишину и покой граждан, нарушение правил поведения при проведении спортивных, культурных, иных зрелищных мероприятий, приставание к гражданам с целью гадания, попрошайничества, нарушение общепринятых норм нравственности, пребывание со слабоалкогольными напитками или пивом в общественных местах, допущение нахождения несовершеннолетнего на объектах (на территориях, в помещениях) юридических лиц или граждан, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, и в общественных местах в ночное время без сопровождения, создание конфликтных ситуаций в семейно-бытовых отношениях, нарушение требований общественного порядка при обращении с домашними животными, жестокое обращение с животными, торговля в неустановленных органами местного самоуправления местах, нарушение правил охраны жизни людей на водных объектах, непринятие мер по ограничению доступа посторонних лиц в нежилые помещения многоквартирных жилых домов, надругательство над гербом Курганской области, флагом Курганской области, надругательство над официальными символами муниципального образования Курганской области, нарушение порядка и срока предоставления ответа на депутатский запрос, обращение депутата Курганской областной Думы); 
- посягающих на установленный порядок управления (нарушение порядка использования официальных герба Курганской области, флага Курганской области, нарушение порядка официального использования официальных символов муниципального образования Курганской области, незаконное ношение наград Курганской области, нагрудных знаков наград Курганской области, воспрепятствование осуществлению должностными лицами административно - технических инспекций органов местного самоуправления, муниципальных учреждений, выполняющих функции административно - технических инспекций, их служебных обязанностей, неправомерное использование информационного знака "Зауральское качество" и знака "Без трансгенов", нарушение порядка распоряжения объектом недвижимого имущества (нежилого фонда), находящимся в собственности Курганской области, собственности муниципального образования Курганской области, и использования указанного объекта, нарушение порядка предоставления государственных и муниципальных услуг);
 - на транспорте (безбилетный проезд, перевозка багажа, провоз ручной клади без оплаты, проезд в пачкающей одежде); 
- в сфере благоустройства (нарушение правил благоустройства, установленных органами местного самоуправления муниципальных образований Курганской области, содержание скота, домашней птицы, пушных и хищных животных в многоквартирных жилых домах, засорение улиц и иных общественных мест, самовольная установка железобетонных блоков, столбов, ограждений и других сооружений во внутриквартальных проездах, организация снежных свалок в неустановленных местах, повреждение или уничтожение номерных знаков зданий и сооружений, указателей названий улиц, переулков, микрорайонов, бульваров, нарушение порядка установки памятников, мемориальных досок, нарушение муниципальных нормативных правовых актов органов местного самоуправления муниципальных образований Курганской области в сфере организации ритуальных услуг и содержания мест захоронения, содержание архитектурных элементов нежилых зданий, строений, сооружений в ненадлежащем, не отремонтированном, загрязненном состоянии, нарушение порядка размещения и содержания малых архитектурных форм, повреждение скамеек, оборудования для детских площадок, урн, мусорных контейнеров, размещение плакатов, объявлений, листовок и иной наружной информации вне мест, специально отведенных для этих целей органами местного самоуправления, нарушение правил содержания устройств наружного освещения, нарушение порядка размещения игорных заведений); 
- в сфере природопользования и охраны окружающей среды (уничтожение редких и находящихся под угрозой исчезновения растений, животных и других организмов, занесенных в Красную книгу Курганской области, нарушение установленного порядка отнесения земель к землям особо охраняемых территорий регионального и местного значения, порядка использования и охраны земель особо охраняемых территорий регионального и местного значения, нарушение порядка предоставления сведений, необходимых для ведения регионального кадастра отходов Курганской области, организация туристических, спортивных, оздоровительных мероприятий без обеспечения мер по охране окружающей среды, сбору отходов);

- в сфере охраны объектов культурного наследия (нарушение требований по сохранению, использованию и охране объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) регионального и местного (муниципального) значения, их территорий и зон их охраны, нарушение порядка проектирования и проведения работ по сохранению памятника или ансамбля и (или) их территорий, нарушение порядка установки информационных надписей и обозначений).
Раздел II регулирует отдельные вопросы производства по делам об административных правонарушениях: устанавливает перечень должных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях (при этом установлено, что перечень должностных лиц органов местного самоуправления, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, утверждается правовым актом органа местного самоуправления, осуществляющего государственные полномочия края в соответствии с Законом Курганской от 1 июля 2010 года №27 "О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Курганской области отдельными государственными полномочиями Курганской области по определению перечня должностных лиц органов местного самоуправления, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях"),  подведомственность дел об административных правонарушениях.
Раздел III регулирует иные вопросы в соответствии с Кодексом российской федерации об административных правонарушениях:
- определяет должные лица, уполномоченные составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных Кодексом российской федерации об административных правонарушения в отношении видов деятельности, лицензирование которой осуществляется исполнительными органами государственной власти курганской области в сфере здравоохранения на территории Курганской области и в сфере образования (части 3 и 4 статьи 14.1, части 2 и 3 статьи 19.20 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях);
- реализует полномочие, на которое указал Конституционный Суд РФ в Определении от 08.04.2004 №137-О об отказе в принятии к рассмотрению запроса Законодательного Собрания Ростовской области о проверке конституционности статей 15.14, 15.15, 15.16 и 23.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, - субъект Российской Федерации может установить, какой из органов исполнительной власти субъекта Российской Федерации также вправе осуществлять юрисдикционные полномочия при наличии совершенных в отношении средств регионального и местного бюджетов административных правонарушений, предусмотренных статьями 15.14, 15.15 и 15.16 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, при условии соответствующего воспроизведения диспозиций указанных норм об административной ответственности в законе субъекта Российской Федерации.
Раздел IV регулирует порядок деятельности административных комиссий.
Председатель комитета по законодательству
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ПЕРЕЧЕНЬ

законов Курганской области, признания утратившими силу, отмены, изменения или принятия которых потребует принятие Закона Курганской области О внесении изменений в Закон Курганской области "Об административных правонарушениях на территории Курганской области"
Принятие Закона Курганской области О внесении изменений в Закон Курганской области "Об административных правонарушениях на территории Курганской области" не потребует признания утратившими силу, отмены, изменения или принятия законов Курганской области.
Председатель комитета по законодательству
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СВЕДЕНИЯ О РАЗРАБОТЧИКЕ

проекта закона Курганской области "О внесении изменений в Закон Курганской области "Об административных правонарушениях на территории Курганской области"
Субъект права законодательной инициативы: комитет по законодательству и государственному строительству.
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