Пояснительная записка
к проекту закона Курганской области «Об уполномоченном по правам человека в Курганской области»

Федеральным законом от 6 октября 1999 года № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» установлено, что конституцией (уставом), законом субъекта Российской Федерации может учреждаться должность уполномоченного по правам человека в субъекте Российской Федерации.
Статьей 73 Устава Курганской области предусмотрено, что в целях обеспечения гарантий государственной защиты прав и свобод граждан, их соблюдения и уважения государственными органами, органами местного самоуправления и должностными лицами в Курганской области учреждается должность уполномоченного по правам человека в Курганской области. 

Проект закона Курганской области «Об уполномоченном по правам человека в Курганской области» определяет правовое положение, основные задачи, порядок назначения на должность и освобождения от должности, компетенцию, порядок организации и осуществления деятельности уполномоченного по правам человека в Курганской области.
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Перечень
законов, признания утратившими силу, отмены, изменения или принятия которых потребует принятие проекта закона Курганской области                                  «Об уполномоченном по правам человека в Курганской области»
Принятие проекта закона Курганской области «Об уполномоченном по правам человека в Курганской области» не потребует признания утратившими силу, отмены законов Курганской области, но потребует внесения изменений в следующие законы Курганской области: Устав Курганской области, Закон Курганской области от                       20 ноября 1995 года № 25 «Об административных правонарушениях на территории Курганской области», Закон Курганской области от 5 ноября 2013 года № 70 «Об отдельных положениях осуществления контроля за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности Курганской области, и иных лиц их доходам», Закон Курганской области от 2 марта 2010 года № 525 «О представлении гражданами, претендующими на замещение государственных должностей Курганской области, и лицами, замещающими государственные должности Курганской области, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера», Закон Курганской области от 3 ноября 2010 года № 67 «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение государственных должностей Курганской области, и лицами, замещающими государственные должности Курганской области, и соблюдения ограничений лицами, замещающими государственные должности Курганской области», Закон Курганской области от 3 марта 2009 года № 439 «О противодействии коррупции в Курганской области».
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Финансово-экономическое обоснование
к проекту закона Курганской области 

«Об уполномоченном по правам человека в Курганской области»
Принятие проекта закона Курганской области «Об уполномоченном по правам человека в Курганской области» не потребует дополнительных материальных, финансовых и иных затрат за счет средств областного бюджета.
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